

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 21 august 2020, cu prilejul
ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 62/2020 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședință extraordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, domnul Vasile Benzar, contabilul Primăriei comunei Știuca, secretarul general al UAT comuna Știuca, domnișoara Gina-Elena Trif și din partea cetățenilor comunei Știuca domnii Bohar Andrei și Bohar Ștefan, care au depus cereri la secretariatul Primăriei comunei Știuca în data de 19 august 2020.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 11 consilieri din 11 convocați și delegatul sătesc.

Se precizează că pentru această ședință extraordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu trei zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 7 voturi "pentru" și 4 voturi "abținere" (Benzar Gheorghe jr., Benzar Gheorghe sn., Brașoveanu Ionuț și Hanțig Samuil) procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare este comunicată de domnul primar, inițiatorul ședinței extraordinare.

- **Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2020;**
- **Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;**
- **Susținerea financiară a Asociației Sportive "VIITORUL" Știuca în anul 2020;**

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț dorește să propună un amendament la ordinea

de zi, referitor la alocarea unei sume de bani pentru despăgubirea cetățenilor care au suferit pagube în urma inundațiilor din data de 18 august 2020 din satul Zgribești. În conformitate cu prevederile art. 136, alin. (8) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul primar îl informează că nu poate depune un amendament la ordinea de zi ci doar la primul proiect al ordinii de zi, și anume, rectificarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2020.

Domnul primar supune la vot ordinea de zi propusă de domnia sa. Domnii consilieri votează astfel 7 voturi "pentru" și 4 voturi "împotriva".

Conducerea lucrărilor consiliului local este preluată de președintele de ședință, domnul consilier local Boc Nicolae-Virgil.

- **Punctul 1 al ordinii de zi – Aprobarea rectificării bugetului local comunei Știuca pe anul 2020;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Referatul este prezentat de domnul contabil care dă explicațiile necesare.

Domnul consilier Bendar Gheorghe jr: retragere de 128.000 lei la învățământ?

Domnul contabil: s-a renunțat la anumite investiții care nu se pot realiza anul acesta deoarece Consiliul Județean Timiș și Direcția Generală a Finanțelor publice nu și-au onorat procentual sumele și cotele defalcate, s-a renunțat la investiția de realizare a terenului de minifotbal, la 16.000 lei la Sala de sport și la reparația la școala din Oloșag.

Domnul consilier Bendar Gheorghe jr.: ați renunțat dintr-o parte și ați dat la transporturi.

Domnul contabil: da, trebuie reparate drumurile la Zgribești, care s-au stricat din cauza inundațiilor.

Domnul consilier Bendar Gheorghe jr: domnule primar, s-au luat 128.000 lei de la copiii să se bage în balastru.

Domnul primar: nu s-au luat bani de la copiii, ci din investiția de realizare a sălii de sport.

Domnul consilier Bendar Nicolae: având în vedere că începe anul școlar și luând în considerare epidemia cu coronavirus, avem nevoie de spațiu liber pentru că se vor ține ore și în aer liber, nu avem nevoie acum de șantier. Pentru activitate nu s-au luat bani, dimpotrivă am primit.

Domnul consilier Bendar Gheorghe sn: domnule primar, să se rezolve problema la dispensar oamenii se înghesuie, cer la această rectificare să se aloce bani pentru rezolvarea acestei probleme. Voi cere prefectului să vină în comună.

Din acest moment se creează o atmosferă din care nu se mai înțelege nimic, domnii consilieri vorbesc unii peste ceilalți, fără a li se da cuvântul. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 36 din 21 august 2020 privind aprobarea rectificării bugetului local comunei Știuca pe anul 2020, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru”, 4 voturi ”împotriva”** (Brașoveanu Ionuț, Hanțig Samuil, Bendar Gheorghe jr. și Bendar Gheorghe sn).

- **Punctul 2 al ordinii de zi- Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului.

Domnii consilieri Brașoveanu Ionuț și Bendar Gheorghe jr. doresc să revină la primul punct al ordinii de zi, pentru a depune amendamente, deși s-a votat deja. Domnul președinte de ședință îi informează că au avut dreptul la cuvânt și de a depune amendamente dar din cauza haosului creat și a faptului că vorbesc unii peste ceilalți, creând o atmosferă de circ, s-a supus la vot proiectul de hotărâre și s-a votat, fără a mai putea reveni.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

- În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 37 din 21 august 2020 privind aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca**, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru”, 1 voturi ”abținere”(Benzar Gheorghe sn) și 2 voturi ”împotrivă” (Benzar Gheorghe jr. și Hanțig Samuil).

- **Punctul 3 al ordinii de zi- Susținerea financiară a Asociației Sportive ”VIITORUL,, Știuca în anul 2020;**
Inițiator: primarul comunei Știuca.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr. depune un amendament și anume, propune ca suma alocată pentru susținerea Asociației Sportive ”VIITORUL” Știuca să fie direcționată către dispensarul uman. Se supune la vot amendamentul domnului Benzar Gheorghe jr.: cu 4 voturi ”pentru” și 7 voturi ”împotrivă” se respinge amendamentul domnului consilier.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

- În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 38 din 21 august 2020 privind susținerea financiară a Asociației Sportive ”VIITORUL,, Știuca în anul 2020;** a fost adoptată cu 7 voturi „pentru”, și 4 voturi ”împotrivă” (Brașoveanu Ionuț, Benzar Gheorghe sn., Benzar Gheorghe jr. și Hanțig Samuil).

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul primar și domnii consilieri din partea partidelor PNL și PSD părăsesc sala de ședințe.

Domnii consilieri Brașoveanu Ionuț, Benzar Gheorghe jr., Benzar Gheorghe sn. și Hanțig Samuil informează secretarul general despre faptul că au constatat încălcarea Legii aleșilor locali, abuz în serviciu a domnului primar și al președintelui de ședință, prin neacordarea dreptului de a supune la vot amendamente la proiectele de hotărâri. Vom sesiza Instituția Prefectului, Direcția de Contencios Administrativ, pentru că hotărârile vor fi lovite de nulitate.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal¹.



Președinte de ședință,
consilier
Dob Nicolae-Virgil

Întocmit,
Secretar general UAT comuna Știuca,
Gina-Elena Trif

¹ Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”

